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Thinking of Jean Chretien , would you say you generally approve or disapprove of the way he has performed as Prime Minister ?
___________________________________________________________________________________
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H - I/J/K - L/M/N  * small base

REGION GENDER AGE
Total BC AB SK/MN ON QUE Atl Male Female 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K
Base: All respondents 1000 150 100 100 300 250 100 453 547 294 443 247
Weighted 1000 130 90* 70* 377 251 81* 490 510 337 378 272

Strongly approve 130 10 12 5 61 24 17 54 75 43 40 46
13% 8% 14% 7% 16% 9% 21% 11% 15% 13% 11% 17%

ACE ACE J
Somewhat approve 331 38 21 16 134 85 37 145 185 137 135 57

33% 29% 23% 23% 35% 34% 46% 30% 36% 41% 36% 21%
BC C ABC G K K

Somewhat disapprove 163 22 13 12 53 53 10 82 81 64 60 37
16% 17% 14% 17% 14% 21% 12% 17% 16% 19% 16% 14%

D
Strongly disapprove 328 54 42 30 115 72 15 188 140 80 124 118

33% 42% 46% 43% 30% 29% 18% 38% 27% 24% 33% 43%
DEF DEF DEF F H I IJ

(DK/NS) 49 5 2 7 15 18 2 21 28 13 19 15
5% 4% 3% 9% 4% 7% 3% 4% 5% 4% 5% 5%

SUMMARY

Approve 460 49 33 21 195 109 54 200 261 180 176 103
46% 37% 37% 30% 52% 43% 67% 41% 51% 53% 46% 38%

ABC C ABCDE G K K
Disapprove 491 76 55 42 168 125 25 270 221 144 183 155

49% 59% 61% 60% 44% 50% 31% 55% 43% 43% 49% 57%
DF DF DF F F H IJ

EDUCATION INCOME
Total <HS HS Post Sec Univ Grad <$30K $30K-$59K $60K+

A B C D E F G
Base: All respondents 1000 129 203 391 275 251 358 321
Weighted 1000 130 206 389 272 251 361 321

Strongly approve 130 24 26 44 36 36 44 44
13% 18% 13% 11% 13% 14% 12% 14%

Somewhat approve 331 36 84 124 87 92 113 117
33% 28% 41% 32% 32% 37% 31% 36%

AC
Somewhat disapprove 163 21 33 73 36 47 59 44

16% 16% 16% 19% 13% 19% 16% 14%

Strongly disapprove 328 36 52 134 104 53 134 109
33% 28% 25% 34% 38% 21% 37% 34%

B AB E E
(DK/NS) 49 13 12 14 10 22 12 7

5% 10% 6% 4% 4% 9% 3% 2%
CD FG

SUMMARY

Approve 460 60 110 168 123 128 157 161
46% 46% 53% 43% 45% 51% 43% 50%

C
Disapprove 491 57 85 207 139 100 193 153

49% 44% 41% 53% 51% 40% 53% 48%
B B E
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Thinking of Paul Martin, would you say that you generally approve or disapprove of the way he performed his job as federal Minister of Finance? (Would that be strongly or somewhat?)
___________________________________________________________________________________
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H - I/J/K - L/M/N  * small base

REGION GENDER AGE
Total BC AB SK/MN ON QUE Atl Male Female 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K
Base: All respondents 1000 150 100 100 300 250 100 453 547 294 443 247
Weighted 1000 130 90* 70* 377 251 81* 490 510 337 378 272

Strongly approve 471 62 34 28 182 133 32 250 221 98 191 174
47% 47% 38% 40% 48% 53% 40% 51% 43% 29% 51% 64%

BCF H I IJ
Somewhat approve 311 41 34 19 117 69 31 146 165 121 113 74

31% 31% 38% 28% 31% 28% 38% 30% 32% 36% 30% 27%
K

Somewhat disapprove 69 9 8 7 25 14 5 25 43 40 21 7
7% 7% 9% 10% 7% 6% 6% 5% 9% 12% 6% 3%

G JK
Strongly disapprove 70 13 10 8 22 12 5 39 32 37 26 6

7% 10% 11% 11% 6% 5% 6% 8% 6% 11% 7% 2%
E K K

(DK/NS) 79 6 4 8 31 22 8 30 49 40 27 11
8% 5% 5% 12% 8% 9% 9% 6% 10% 12% 7% 4%

A JK
SUMMARY

Approve 781 102 68 47 298 202 63 396 385 219 304 248
78% 78% 76% 67% 79% 81% 78% 81% 76% 65% 80% 91%

C C I IJ
Disapprove 139 22 18 15 48 27 10 64 75 78 47 13

14% 17% 19% 21% 13% 11% 13% 13% 15% 23% 12% 5%
E DE JK K

EDUCATION INCOME
Total <HS HS Post Sec Univ Grad <$30K $30K-$59K $60K+

A B C D E F G
Base: All respondents 1000 129 203 391 275 251 358 321
Weighted 1000 130 206 389 272 251 361 321

Strongly approve 471 52 88 185 144 94 183 164
47% 40% 43% 47% 53% 37% 51% 51%

AB E E
Somewhat approve 311 44 68 114 84 85 96 107

31% 34% 33% 29% 31% 34% 27% 33%

Somewhat disapprove 69 4 16 32 17 13 32 21
7% 3% 8% 8% 6% 5% 9% 6%

A
Strongly disapprove 70 15 18 23 14 28 23 13

7% 11% 9% 6% 5% 11% 6% 4%
D FG

(DK/NS) 79 16 16 35 12 30 27 16
8% 12% 8% 9% 4% 12% 7% 5%

D D G
SUMMARY

Approve 781 96 156 299 228 179 278 271
78% 73% 76% 77% 84% 71% 77% 84%

ABC EF
Disapprove 139 19 34 55 32 41 56 34

14% 14% 17% 14% 12% 16% 15% 11%
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In your view, who would make the best leader of the federal Liberal Party? Would you say that it would be...?
___________________________________________________________________________________
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H - I/J/K - L/M/N  * small base

REGION GENDER AGE
Total BC AB SK/MN ON QUE Atl Male Female 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K
Base: All respondents 1000 150 100 100 300 250 100 453 547 294 443 247
Weighted 1000 130 90* 70* 377 251 81* 490 510 337 378 272
Jean Chretien 178 22 18 10 79 30 19 75 103 97 49 32

18% 17% 20% 15% 21% 12% 23% 15% 20% 29% 13% 12%
E E G JK

Paul Martin 483 61 40 30 180 145 28 265 218 108 196 173
48% 47% 44% 42% 48% 58% 35% 54% 43% 32% 52% 64%

F ABCDF H I IJ
John Manley 55 8 6 4 15 18 4 32 23 17 21 15

5% 6% 7% 5% 4% 7% 5% 7% 4% 5% 6% 5%

Sheila Copps 65 8 6 6 31 10 4 20 45 28 29 8
6% 6% 6% 8% 8% 4% 5% 4% 9% 8% 8% 3%

G K K
Allan Rock 33 7 4 2 9 6 5 21 12 16 12 4

3% 5% 5% 3% 2% 2% 7% 4% 2% 5% 3% 1%
K

Brian Tobin 65 14 4 7 21 6 13 31 33 21 34 10
6% 10% 4% 10% 6% 2% 16% 6% 7% 6% 9% 4%

E E BDE K
None of these individuals 40 5 5 4 9 13 4 22 18 14 11 14

4% 4% 6% 6% 2% 5% 5% 5% 4% 4% 3% 5%

(DK/NS) 82 6 7 7 33 24 4 24 57 36 26 18
8% 5% 8% 10% 9% 9% 5% 5% 11% 11% 7% 7%

G

EDUCATION INCOME
Total <HS HS Post Sec Univ Grad <$30K $30K-$59K $60K+

A B C D E F G

Base: All respondents 1000 129 203 391 275 251 358 321
Weighted 1000 130 206 389 272 251 361 321

Jean Chretien 178 31 48 58 41 61 56 53
18% 24% 23% 15% 15% 25% 15% 17%

CD CD FG
Paul Martin 483 50 84 201 148 90 182 173

48% 39% 40% 52% 54% 36% 50% 54%
AB AB E E

John Manley 55 5 7 19 22 15 18 15
5% 4% 4% 5% 8% 6% 5% 5%

Sheila Copps 65 9 13 31 12 24 26 12
6% 7% 6% 8% 5% 9% 7% 4%

G
Allan Rock 33 3 8 12 10 4 18 11

3% 3% 4% 3% 4% 1% 5% 3%
E

Brian Tobin 65 5 20 27 13 15 22 25
6% 4% 10% 7% 5% 6% 6% 8%

D
None of these individuals 40 9 11 8 12 13 15 9

4% 7% 5% 2% 5% 5% 4% 3%
C C

(DK/NS) 82 17 16 35 14 29 24 22
8% 13% 8% 9% 5% 12% 7% 7%

D F
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 Thinking of Joe Clark , would you say you generally approve or disapprove of the way he has performed as Leader of the Progressive Conservative Party ?
___________________________________________________________________________________
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H - I/J/K - L/M/N  * small base

REGION GENDER AGE
Total BC AB SK/MN ON QUE Atl Male Female 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K
Base: All respondents 1000 150 100 100 300 250 100 453 547 294 443 247
Weighted 1000 130 90* 70* 377 251 81* 490 510 337 378 272

Strongly approve 133 28 13 6 42 29 16 61 72 34 42 56
13% 22% 14% 8% 11% 11% 20% 13% 14% 10% 11% 21%

CDE CD IJ
Somewhat approve 407 42 42 35 149 105 34 198 210 124 178 101

41% 32% 47% 50% 39% 42% 42% 40% 41% 37% 47% 37%
A A IK

Somewhat disapprove 172 26 17 8 66 42 14 84 88 66 66 37
17% 20% 18% 11% 17% 17% 17% 17% 17% 20% 17% 14%

Strongly disapprove 150 22 13 12 72 23 9 88 61 41 54 52
15% 17% 14% 16% 19% 9% 11% 18% 12% 12% 14% 19%

E E E H I
(DK/NS) 138 12 5 10 49 53 8 58 80 72 39 25

14% 9% 6% 15% 13% 21% 10% 12% 16% 21% 10% 9%
B ABDF JK

SUMMARY

Approve 541 70 55 41 191 134 50 259 281 159 220 157
54% 54% 61% 58% 51% 53% 62% 53% 55% 47% 58% 58%

I I
Disapprove 321 48 29 19 138 64 23 172 149 107 120 89

32% 37% 33% 27% 36% 26% 28% 35% 29% 32% 32% 33%
E E

EDUCATION INCOME
Total <HS HS Post Sec Univ Grad <$30K $30K-$59K $60K+

A B C D E F G
Base: All respondents 1000 129 203 391 275 251 358 321
Weighted 1000 130 206 389 272 251 361 321

Strongly approve 133 17 26 46 44 30 49 42
13% 13% 13% 12% 16% 12% 14% 13%

Somewhat approve 407 43 86 159 117 93 155 136
41% 33% 42% 41% 43% 37% 43% 42%

Somewhat disapprove 172 18 34 76 44 36 59 63
17% 14% 16% 20% 16% 14% 16% 20%

Strongly disapprove 150 27 34 46 43 39 51 51
15% 20% 17% 12% 16% 15% 14% 16%

C
(DK/NS) 138 26 26 62 25 53 46 29

14% 20% 13% 16% 9% 21% 13% 9%
D D FG

SUMMARY

Approve 541 60 112 206 160 123 204 178
54% 46% 54% 53% 59% 49% 57% 55%

A
Disapprove 321 45 68 122 86 75 110 115

32% 34% 33% 31% 32% 30% 31% 36%
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Thinking of Alexa McDonough , would you say you generally approve or disapprove of the way she has performed as Leader of the New Democratic Party?
___________________________________________________________________________________
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H - I/J/K - L/M/N  * small base

REGION GENDER AGE
Total BC AB SK/MN ON QUE Atl Male Female 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K
Base: All respondents 1000 150 100 100 300 250 100 453 547 294 443 247
Weighted 1000 130 90* 70* 377 251 81* 490 510 337 378 272

Strongly approve 95 18 14 5 24 18 16 41 54 25 36 33
9% 14% 16% 7% 6% 7% 19% 8% 11% 7% 10% 12%

DE DE CDE
Somewhat approve 381 43 32 29 155 82 40 171 210 123 147 108

38% 33% 36% 41% 41% 33% 50% 35% 41% 36% 39% 40%
E AE

Somewhat disapprove 186 32 14 16 78 41 6 112 74 56 83 46
19% 24% 15% 22% 21% 16% 7% 23% 14% 17% 22% 17%

F F F H
Strongly disapprove 95 14 13 4 46 12 7 60 35 26 32 34

10% 10% 14% 6% 12% 5% 9% 12% 7% 8% 8% 13%
E E E H

(DK/NS) 243 24 17 17 75 99 12 105 137 108 80 52
24% 18% 19% 24% 20% 39% 15% 22% 27% 32% 21% 19%

ABCDF JK
SUMMARY

Approve 476 61 46 34 179 100 56 212 264 148 183 141
48% 47% 52% 48% 47% 40% 69% 43% 52% 44% 49% 52%

ABCDE G
Disapprove 281 45 27 20 124 52 13 172 109 82 115 80

28% 35% 29% 28% 33% 21% 16% 35% 21% 24% 30% 29%
EF F EF H

EDUCATION INCOME
Total <HS HS Post Sec Univ Grad <$30K $30K-$59K $60K+

A B C D E F G
Base: All respondents 1000 129 203 391 275 251 358 321
Weighted 1000 130 206 389 272 251 361 321

Strongly approve 95 13 18 36 28 23 40 25
9% 10% 9% 9% 10% 9% 11% 8%

Somewhat approve 381 37 81 144 118 87 135 128
38% 29% 39% 37% 43% 35% 37% 40%

A
Somewhat disapprove 186 22 34 73 57 39 61 75

19% 17% 17% 19% 21% 16% 17% 23%
EF

Strongly disapprove 95 15 20 32 28 17 39 35
10% 11% 10% 8% 10% 7% 11% 11%

(DK/NS) 243 43 53 104 42 84 86 58
24% 33% 26% 27% 15% 34% 24% 18%

D D D FG

SUMMARY

Approve 476 51 98 180 146 110 175 153
48% 39% 48% 46% 54% 44% 49% 48%

A
Disapprove 281 36 55 105 85 57 99 111

28% 28% 27% 27% 31% 23% 28% 34%
E
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Thinking of Stephen Harper , would you say you generally approve or disapprove of the way he has performed as Leader of the official opposition Canadian Alliance ?
___________________________________________________________________________________
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H - I/J/K - L/M/N  * small base

REGION GENDER AGE
Total BC AB SK/MN ON QUE Atl Male Female 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K
Base: All respondents 1000 150 100 100 300 250 100 453 547 294 443 247
Weighted 1000 130 90* 70* 377 251 81* 490 510 337 378 272

Strongly approve 73 14 10 7 34 7 1 38 35 24 16 33
7% 11% 11% 9% 9% 3% 2% 8% 7% 7% 4% 12%

EF EF EF EF IJ
Somewhat approve 330 39 40 24 137 60 29 178 151 107 136 83

33% 30% 44% 35% 36% 24% 36% 36% 30% 32% 36% 30%
AE E E E H

Somewhat disapprove 159 20 17 5 57 44 16 76 83 59 65 34
16% 16% 19% 7% 15% 18% 20% 16% 16% 18% 17% 12%

C C C C C
Strongly disapprove 91 15 8 7 33 17 12 46 45 27 40 23

9% 11% 9% 10% 9% 7% 14% 9% 9% 8% 11% 8%
E

(DK/NS) 347 42 15 28 115 122 24 151 196 120 121 100
35% 33% 17% 40% 31% 49% 29% 31% 38% 36% 32% 37%

B B B ABDF G
SUMMARY
Approve 403 53 50 31 172 67 30 216 187 131 152 116

40% 41% 55% 44% 46% 27% 37% 44% 37% 39% 40% 43%
E AEF E E H

Disapprove 250 35 25 11 90 62 27 123 128 86 105 57
25% 27% 28% 16% 24% 25% 34% 25% 25% 26% 28% 21%

C

EDUCATION INCOME
Total <HS HS Post Sec Univ Grad <$30K $30K-$59K $60K+

A B C D E F G

Base: All respondents 1000 129 203 391 275 251 358 321
Weighted 1000 130 206 389 272 251 361 321

Strongly approve 73 6 21 23 22 15 25 28
7% 5% 10% 6% 8% 6% 7% 9%

Somewhat approve 330 40 65 132 92 73 127 109
33% 31% 31% 34% 34% 29% 35% 34%

Somewhat disapprove 159 21 30 64 42 31 62 59
16% 16% 15% 17% 16% 12% 17% 19%

Strongly disapprove 91 14 20 27 30 26 27 32
9% 11% 10% 7% 11% 11% 8% 10%

(DK/NS) 347 48 71 143 85 105 119 93
35% 37% 34% 37% 31% 42% 33% 29%

FG

SUMMARY

Approve 403 47 85 155 114 88 152 137
40% 36% 41% 40% 42% 35% 42% 43%

Disapprove 250 36 50 91 72 57 90 92
25% 27% 24% 23% 27% 23% 25% 29%
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Thinking of Gilles Duceppe, would you say you generally approve or disapprove of the way he has performed as Leader of the Bloc Quebecois ?
___________________________________________________________________________________
 Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H - I/J/K - L/M/N
 * small base

REGION GENDER AGE
Total BC AB SK/MN ON QUE Atl Male Female 18-34 35-54 55+

A B C D E F G H I J K
Base: All respondents 1000 150 100 100 300 250 100 453 547 294 443 247
Weighted 1000 130 90* 70* 377 251 81* 490 510 337 378 272

Strongly approve 66 1 3 1 9 47 4 41 26 21 26 19
7% 1% 3% 2% 2% 19% 5% 8% 5% 6% 7% 7%

ABCDF H
Somewhat approve 255 31 15 16 88 88 17 113 143 78 92 84

26% 24% 16% 22% 23% 35% 21% 23% 28% 23% 24% 31%
ABCDF

Somewhat disapprove 179 21 21 9 64 45 18 85 94 61 73 43
18% 16% 24% 12% 17% 18% 22% 17% 18% 18% 19% 16%

Strongly disapprove 194 28 11 9 99 28 19 122 72 62 76 53
19% 22% 12% 13% 26% 11% 23% 25% 14% 18% 20% 19%

BE BCE BE H
(DK/NS) 305 48 41 35 117 42 23 130 176 115 112 73

31% 37% 45% 50% 31% 17% 28% 27% 34% 34% 30% 27%
E DEF ADEF E E G

SUMMARY

Approve 322 33 18 17 97 136 21 153 168 99 118 103
32% 25% 20% 24% 26% 54% 26% 31% 33% 29% 31% 38%

ABCDF I
Disapprove 373 50 32 18 163 73 37 207 166 123 149 96

37% 38% 35% 25% 43% 29% 45% 42% 33% 37% 39% 35%
C CE CE H

EDUCATION INCOME
Total <HS HS Post Sec Univ Grad <$30K $30K-$59K $60K+

A B C D E F G
Base: All respondents 1000 129 203 391 275 251 358 321
Weighted 1000 130 206 389 272 251 361 321
Strongly approve 66 8 13 30 15 18 29 17

7% 6% 6% 8% 6% 7% 8% 5%

Somewhat approve 255 33 57 97 66 67 103 71
26% 26% 28% 25% 24% 27% 28% 22%

Somewhat disapprove 179 23 27 74 54 30 72 67
18% 18% 13% 19% 20% 12% 20% 21%

E E
Strongly disapprove 194 29 44 61 60 38 67 71

19% 22% 21% 16% 22% 15% 18% 22%
C E

(DK/NS) 305 36 66 127 76 97 91 95
31% 28% 32% 33% 28% 39% 25% 30%

FG
SUMMARY

Approve 322 41 70 127 81 86 131 88
32% 32% 34% 33% 30% 34% 36% 27%

G
Disapprove 373 52 71 135 114 68 139 139

37% 40% 34% 35% 42% 27% 38% 43%
E E


